

杭德市域铁路建设按下“加速键” 交警部门联合打击“违章王” 本周交通出行看点有这些

H记者 董梁
通讯员 沈伟英 朱少雍

本报讯 本周,湖城又有一条165路公交车进行了优化调整、杭德市域铁路按下了建设“加速键”、交警部门正在联合打击“违章王”,下面详细内容为你一一道来。

为方便市民公交出行,昨天起,经过优化调整的165路(南浔旅游集散中心—浔北场站)沿途停靠站点增设“房管所、滨河公园、堰四新村(南浔区人民医

院)、直港巷村、江蒋漾公园东、直港巷村北、人瑞路风顺路路口、南浔吾悦广场、南浔农村合作银行、阳光嘉园、同心路口、丁家港村委会”站点,取消“南浔长途汽车、南浔陶瓷市场”站点。

“近段时间,我们发现部分司机为了规避非现场治超设备监管,通过故意遮挡车牌、打强光灯、绕路等方式逃避抓拍。”市交通执法指挥中心表示,针对此类行为,连日来,交警部门正联合开展专项行动,并已成功查获超限超载运输“违章王”车辆1辆。

市交通执法指挥中心工作人员介绍,他们通过湖州综合治超监管平台查询发现,一辆黄牌大货车有21条违法超限运输违章未处理,并存在遮挡车牌等逃避非现场治超点抓拍的行为,影响极其恶劣。

12月1日早上9时10分,市交通执法指挥中心与德清县执法队新市中队取得联系并要求在德清德桐线进行布控,最终将此车查获并依法进行处罚。

来自重大交通民生项目的消息,本周,市交通运输局官方公众号发布消息称,杭州至湖州

德清市域铁路工程土建施工首台盾构“德清号”于日前顺利始发,标志着该工程从车站施工进入隧道区间盾构施工的全新阶段,按下工程建设的“加速键”。

本次始发的盾构“德清号”,总长85米,重量达550吨,开挖直径为6.98米,将承担德清高铁站至浙工大站区间右线2公里的隧道施工任务。

该项目自2022年1月5日正式开工以来,各项工作有序开展,为2026年实现通车目标打下了坚实基础。

物流公司收了保价2000元的费用 为何只赔付1000元

H记者 顾建国

本报讯 吴兴一位吴女士近日向FM103.5湖州经济广播《小张交通热线》栏目组反映,今年8月她通过京东物流发了一个快件从吴兴到舟山,保价1000元,付了12元保价费用。然而,等这个快件到达舟山时被发现有一个包裹丢了,她找到京东物流的客服要求理赔时,京东物流方面表示只能赔付1000元时,吴女士却不能接受,这是为什么呢?

经过核实,原来吴女士所寄的快递分了11个包裹,总价值1万多元。到目的地舟山后丢了一个包裹,另外10个包裹被原路退回,但有不同程度的破损。她当初寄件时确实是保价了1000元,但是按照京东物流的保价收费标准,保价1000元是收费6元,而吴女士说京东物

流扣了她12元,所以实际上她保价的金额为2000元。她多次找京东物流,但对方只愿意赔付1000元,已经赔付到位,至于吴女士要求的2000元则一直置之不理。

《小张交通热线》栏目组接到这条热线投诉之后,在直播中联系了湖州市交通运输行政执法队吴兴大队城区中队的中队长吴奕斌。吴奕斌表示,线下会跟吴女士对接,对这个事情展开调查。第二天,他联系到栏目组反馈此事,并表示执法队已经到京东物流湖州网点进行现场调查,约谈了网点负责人,当初吴女士的确是支付了12元保价费用,对应2000元的保价标准,对此网点负责人也没有异议,同意再支付1000元总计2000元的赔偿给吴女士。事后,吴女士已收到赔付。



品乡土美食 学家乡文化

12月12日,长兴县煤山镇东风村文化礼堂,幼儿园的孩子们在老师的带领下制作乡土美食。连日来,该镇开展“品乡土美食 学家乡文化”活动,孩子们制作麦芽糖、糖葫芦等传统年味美食,感受家乡传统文化。 通讯员 吴拯 摄

“早阳早好”? 多种药一起吃恢复更快? 专家:关于新冠肺炎的这些谣言千万别信

H记者 忻媛

本报讯 近期,有网络传言称感染一次新冠病毒相当于就打了一次疫苗,甚至有人表示“早阳早好”。还有说吃橘子会导致抗原检测呈阳性、长期戴口罩会导致肺结节,甚至说多种药一起吃恢复更快……真的是这样吗?昨天,记者就此采访了市疾控中心,市疾控专家提醒大家,关于新冠肺炎的这些谣言千万别信,还是要坚持科学防疫。

“尽管感染新冠病毒后,在一定时间内会获得针对该毒株的免疫力,但并不代表不会再次感染,对此北京专家也已经辟谣过。”据市疾控专家介绍,新冠病毒感染一次并不能终生免疫。

具有类似的特点还有流感,由于病毒型别多、变异快,容易从人体免疫机制中发生逃逸。

专家还提醒,同为新冠病毒,不同的毒株导致感染多次的能力也有强弱之分。与德尔塔及之前的变异株相比,奥密克戎更容易导致再感染。此外,反复感染依然有一定重症风险,会传染给家中老人、基础疾病者等高危人群。所以,还是要尽量让自己和身边人晚感染、少感染。即使曾经感染,也还是要做好防护。

市疾控专家说,“长期戴口罩会导致肺结节”的说法也已经被辟谣。正确佩戴口罩仍是抵御病毒有效方式之一。合格的医用外科口罩,正常使用情况下,并不会掉渣被我们吸入肺里

引起危害。良性肺结节的产生原因多种多样,包括空气污染、细菌感染、血管性疾病、炎症疾病等,但这些都跟戴口罩没有关系。

对于“多种药一起吃恢复更快”的说法,专家表示,西药退烧药选用一种即可,比如布洛芬和对乙酰氨基酚,尽量不要联合使用。同时,要注意每日服用剂量不要超标,否则对肝脏会有损伤。此外,西药退烧药与中药感冒药也尽量不要同服,比如吃了连花清瘟、金花清感、宣肺败毒颗粒等药物,就不用再额外服用布洛芬或对乙酰氨基酚了,因为这些中成药本身就有退热的功效。同样的,布洛芬与感康、白加黑等也尽量不要同服。

记者了解到,此次,市疾控中心官方微信公众号上也专门列出了关于新冠肺炎的一些谣言,向市民作出提醒。市疾控专家称,像“吃橘子会导致抗原检测呈阳性”“世卫组织提醒新冠要避免使用布洛芬”“黄桃罐头能缓解新冠症状”“紫外线0.3秒消灭新冠病毒”“消毒剂的浓度越高越好”“饮高度酒可以对抗新冠病毒”“听咳嗽声能识别新冠肺炎”“给孩子吃退烧药,体温降至正常才算管用”“感染新冠会有严重后遗症”等,都已被证实为谣言。“在新的防疫形势下,大家要保持清醒、科学防疫,不信谣、不传谣、不恐慌、不盲从,提高防范意识,当好自己和家人健康的‘守门员’。”专家说。



小董
说交通



扫一扫
查看更多内容



小张交通热线



扫一扫
查看更多内容